



**Česká školní inspekce  
Moravskoslezský inspektorát**

---

# INSPEKČNÍ ZPRÁVA

čj. ČŠI-556/08-14

**Název školy/školského zařízení:** **Základní umělecká škola, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4413, příspěvková organizace**

**Adresa:** J. Valčíka 1/4413, 708 00 Ostrava-Poruba

**Identifikátor:** 600 004 309

**IČ:** 64 628 221

**Místo inspekce:** J. Valčíka 1/4413, 708 00 Ostrava-Poruba

**Termín inspekce:** 2. – 4. prosinec 2008

## **Předmět inspekční činnosti**

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní uměleckou školou podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2005 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

## **Cíl inspekční činnosti**

Zjistit a zhodnotit podmínky, průběh a výsledky vzdělávání podle příslušných vzdělávacích programů v základní umělecké škole.

## **Charakteristika školy**

Základní umělecká škola, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4413 (dále ZUŠ nebo škola) je příspěvkovou organizací zřízenou Moravskoslezským krajem. Svou činnost vykonává již od roku 1956. Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky byla k 1. září 2006 zařazena do rejstříku škol. V souladu s posledním rozhodnutím poskytuje žákům vzdělávání ve všech čtyřech uměleckých oborech – v hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém na čtyřech pracovištích. Připravuje žáky pro studium učebních a studijních oborů ve středních školách s uměleckým zaměřením a pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.

V letošním školním roce se základní umělecké vzdělávání uskutečňuje všemi formami studia, přípravné, základní I. a II. stupně, rozšířené I. a II. stupně a studium pro dospělé. Výuka probíhá dle platných učebních dokumentů vydaných MŠMT ČR od roku 1995 až do roku 2005.

Vzdělávání zajišťuje celkem 59 pedagogických pracovníků včetně ředitele. Za sledované období posledních tří roků vykazuje škola v průměru 90 % naplněnost plánované kapacity 1300 žáků. V době inspekce bylo zapsáno celkem 1157 žáků, v hudebním oboru 784, v tanečním 91, ve výtvarném 248 a v literárně dramatickém 34 žáků. Povoleno kapacitou i počtem žáků patří k největším školám tohoto druhu v republice.

Další místa poskytovaného vzdělávání:

- 708 00 Ostrava-Poruba, Makovského 4429
- 708 00 Ostrava-Poruba, Čkalovova 942
- 723 00 Ostrava-Martinov, Martinovská 3262

ZUŠ je vzhledem k velmi dobrým prostorovým podmínkám i kvalitnímu vybavení po dlouhé roky pořadatelem okresních i krajských kol soutěží. Disponuje nejen rozlehlou vstupní halou a centrální šatnou, ale také bufetem. Pro potřebu koncertní činnosti slouží kvalitně zařízený koncertní sál s nahrávacím studiem.

ZUŠ pravidelně pořádá třídní besídky, hudební podvečery a žákovské koncerty, organizuje výstavy, taneční i divadelní představení. Rovněž v posledních letech organizuje hudební festivaly zaměřené na jazzovou hudbu a hru na bicí nástroje. Žáci školy se každoročně účastní soutěží i přehlídek

Kamerový systém se záznamem dat škola nemá.

### **Ekonomické a materiální předpoklady školy**

Podle ekonomických ukazatelů vývoje neinvestičních výdajů za období let 2006, 2007 a podle předpokládaných výdajů roku 2008 škola hospodařila s finančními prostředky státního rozpočtu poskytovanými na přímé náklady na vzdělávání, s vlastními příjmy z hlavní činnosti a s dalšími účelovými dotacemi poskytnutými z rozvojových programů vyhlášených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Hlavním zdrojem financování byly prostředky státního rozpočtu, které stabilně pokrývaly 85 % celkových neinvestičních nákladů.

Mzdové výdaje škola hradila pouze z prostředků státního rozpočtu, jejich objem měl mírně vzrůstající tendenci.

Kapacita školy byla naplněna v roce 2006 na 87 %, v letech 2007 a 2008 na 90 %. Počet žáků od roku 2007 vzrostl o 1 % důsledkem nově zřízeného odloučeného pracoviště pro hudební obory elektrická kytara a bicí nástroje.

Výdaje na učební pomůcky, školení i na další vzdělávání pedagogických pracovníků škola hradila pouze z vlastních zdrojů.

Další účelově přidělené státní prostředky škola čerpala jen v roce 2008, a to v rámci rozvojového programu vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy „Zvýšení nenárokových složek platu a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“. Do termínu ukončení inspekční činnosti nebyly prostředky dočerpány.

V roce 2008 ZUŠ obdržela finanční podporu Statutárního města Ostravy formou grantů a mohla se tak zúčastnit přehlídek a festivalů nad rámec podobných akcí pořádaných MŠMT.

V roce 2007 škola provedla stavební úpravy, hrazené z účelové investiční dotace zřizovatele. V roce 2008 investovala z vlastních prostředků fondu investičního majetku do nákupu učebních pomůcek pro hudební obor (bicí, elektronická kytara). Odpisy investičního majetku škola pokrývala z vlastních příjmů, zřizovateli odváděla část odpisů z nemovitého majetku.

## Hodnocení školy

### Rovnost příležitostí ke vzdělávání

Škola přijímá žáky v souladu s platnou vyhláškou o základním uměleckém vzdělávání. Informuje o vzdělávací nabídce a postupu při přijímání prostřednictvím vývěsních tabulí, využívá plakátovací plochy ve městě a širokém okolí, místního tisku apod.

Rovný přístup ke vzdělávání v ZUŠ je zajištěn všem uchazečům, kteří při přijímání prokáží předpoklady k uměleckému vzdělávání. Výsledky přijímacích zkoušek jsou zaznamenány do příslušných protokolů, stejně tak i postup žáků z přípravných ročníků do I. stupně základního studia. Při přijímání ke studiu jsou dodržována ustanovení platných právních předpisů.

### Vedení školy

Škola je řízena týmem vedoucích pracovníků. Ředitel školy splňuje předpoklady stanovené zákonem pro výkon funkce, ve které je od roku 2000. V letošním roce ukončil studium Školského managementu na Pedagogické fakultě Univerzity Karlova v Praze, které využívá ve všech oblastech řízení. Velmi úzce spolupracuje se dvěma zástupci a administrativními zaměstnanci. Časté konzultace s pedagogickými pracovníky přispívají k pozitivní vzájemné komunikaci. Vedení školy upřednostňuje demokratický styl řízení s maximální možností uplatnění vlastního názoru a vytváří odpovídající podmínky pro uplatnění tvořivosti a iniciativy pracovníků. Týmová spolupráce je na příkladné úrovni.

Obsah a cíle vzdělávání ve škole plně korespondují s cíli a posláním „čtyřoborové školy“. Průběžně uplatňované inovační procesy školy výrazně pomáhají při profilaci jednotlivých oborů. Koncepce školy vychází z analýzy pozitiv a negativ a stanovuje zásadní postupy k dosažení cílového stavu. Strategie školy je jasná a srozumitelná, stanovené cíle zohledňují podmínky školy a jsou v praxi prokazatelně realizovány.

Pro informovanost rodičů a veřejnosti o vzdělávání ZUŠ využívá vstupní prostory, kvalitní a přehledné webové stránky, veřejných vývěsek v širokém okolí, příspěvků do místních novin a školního zpravodaje. Informační systém ZUŠ je obousměrný a umožňuje rychlou a efektivní reakci vedení na přicházející podněty z řad rodičů i široké veřejnosti.

Vedení vnitřních dokumentů školy je na příkladné úrovni. Ze zápisů pedagogické rady, předmětových komisí i studijních plánů je zřejmá podpora kurikulární reformy.

Vlastní hodnocení školy má předepsanou strukturu, obsahuje závazné ukazatele. Vyhodnocování jednotlivých oblastí slouží ke zvyšování kvality vzdělávání a je dostatečným podkladem i pro externí hodnocení. Závěry vlastního hodnocení se rovněž využívají pro výroční zprávu, kterou škola vypracovává z podnětu zřizovatele.

Kontrolní systém je efektivní, navazuje na dlouhodobý plán školy a v postupných krocích se prokazatelně naplňují. Získané informace se v obecné rovině projednávají na pravidelných pedagogických radách i provozních poradách. Přijímaná opatření jsou efektivní.

Současný systém vedení školy zaručuje zkvalitňování podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání ve vztahu k rozvoji osobnosti žáků.

### Předpoklady pro řádnou činnost školy

Personální podmínky pro zajištění výuky umělecky nadaných žáků jsou velmi dobré. Z celkového počtu 59 pedagogů včetně ředitele je 9 nekvalifikovaných, 5 z nich si v současné době 5 doplňuje chybějící kvalifikaci studiem, u 3 učitelů využil ředitel možnosti upustit od plnění odborné kvalifikace z důvodu uznání umělecké praxe v souladu s příslušnou právní

normou (viz §10 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů).

Z pravidelných analýz a vlastního hodnocení školy vyplývá stálá potřeba celoživotního vzdělávání pedagogů. Ředitel účelně koriguje další vzdělávání pedagogických pracovníků s ohledem na požadavky a možnosti školy. Řada učitelů je stále aktivních, jsou členy orchestrů i divadelních souborů nebo se prezentují na veřejnosti svými výstavami, což je neopomenutelná forma průběžného vzdělávání pedagogů.

Vlastním pozorováním a na základě informací získaných od ředitele je možno konstatovat, že škola má dostatek materiálních a finančních zdrojů pro realizaci vzdělávání ve všech oborech a jsou používány v souladu s účelem, na který byly přiděleny.

Naplňováním cílů uměleckého vzdělávání jsou učitelé i žáci vedeni k vzájemné úctě a toleranci. Ze zápisů jednání pedagogické rady je patrné, že se ve škole žádné projevy sociálně patologických jevů dlouhodobě nevyskytly, což dokladuje právní postavení základních uměleckých škol a jejich existence jako reálná prevence sociálně patologických jevů. Rizika v této oblasti škola nezpracovává.

Školní řád obsahuje údaje stanovené školským zákonem, seznámení všech zainteresovaných s jeho obsahem bylo prokazatelně doloženo. V oblasti bezpečnosti dokument obsahuje závazné pokyny pro žáky o chování v prostorách školy i mimo ni.

### **Průběh vzdělávání**

Organizace vzdělávání je v souladu s právními předpisy. Škola naplňuje schválené vzdělávací programy ve všech oborech. Cílem vzdělávacího programu je vychovávat děti a mládež ke kulturnosti a profesionálním přístupem pomáhat rozvíjet jejich estetické cítění a kladný vztah k umění. ZUŠ se rovnoměrně věnuje všem čtyřem vyučovaným oborům. Hudební obor nabízí výuku v sedmi odděleních, velké oblíbenosti žáků se těší komorní hra, pro kterou má škola vytvořeny velmi dobré podmínky. Pravidelně se veřejnosti představuje deset souborů různých žánrů a seskupení (např. soubory smyčcové, kytarové, rockové, jazzové, soubor zobcových fléten, cimbálová muzika, žákovský i dechový orchestr). Výuka tanečního oboru je zaměřena na komplexní pohybový a taneční projev žáků. Ve výtvarném oboru se vyučují všechny předměty rovnoměrně. Absolováním literárně dramatického oboru získávají žáci předpoklady pro vykonávání různých povolání, kde je zapotřebí vysoká míra komunikačních dovedností. Učitelé všech oborů aktivně zapojují své žáky do bohatého školního či mimoškolního dění, což potvrzují výsledky v soutěžích a úroveň veřejných akcí pořádaných školou.

Od října 2006 bylo zprovozněno další místo poskytovaného vzdělávání v Ostravě-Martinově, kde se především vyučuje populární, jazzová a rocková hudba. Vedení školy se systematicky snaží o zlepšování podmínek výuky, zejména zaváděním moderních trendů a také zkvalitňováním materiálně technického vybavení. Zvýšená pozornost je věnována estetičnosti pracovního prostředí žáků i vyučujících. Od poslední inspekce škola výrazně rozšířila fond hudebních nástrojů, zkvalitnila ozvučovací techniku i ostatní učební pomůcky. Třídy svým vybavením umožňují naplňování vzdělávacího programu v plném rozsahu. Knihovna obsahuje pestrou škálu odborné literatury, která slouží žákům i vyučujícím.

Bezpečné a estetické prostředí, velmi dobré materiální podmínky a profesionální přístup pedagogů velmi příznivě ovlivnil průběh výuky. Žáci se projevovali samostatně a aktivně se zapojovali do výuky. Vyučující jim umožňovali svobodnou volbu při výběru široké nabídky činností.

Jasná pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků jsou součástí školního řádu a vyučující je důsledně dodržují a dbají na odůvodněné hodnocení, které považují za

významný motivační faktor vedoucí žáky k systematickému učení. Žáci jsou hodnoceni klasifikační stupnicí.

### **Partnerství**

V rámci vnějších vztahů škola dlouhodobě buduje partnerství s různými subjekty. Při škole pracuje Sdružení rodičů, které spolufinancuje vybavení všech oborů a hlavně se podílí na zajišťování veřejných akcí pořádaných školou, přispívá žákům na startovné a občerstvení při soutěžích a koncertech.

Dlouholetá je spolupráce s Janáčkovou konzervatoří a gymnáziem v Ostravě, společně pořádají koncerty i semináře. Jejich studenti si v hudebním oboru ZUŠ plní povinnou vyučovatelskou praxi.

Spolupráce s Janáčkovou filharmonií Ostrava umožňuje vynikajícím žákům školy spoluúčinkovat na společných koncertech. Stejně jako spolupráce s Národním divadlem Moravskoslezským poskytuje příležitost vystupování žákům hudebního a tanečního oboru.

Velmi dobrá a pro žáky přínosná je spolupráce s hudební školou v polských Katovicích, se kterou pořádají výměnné koncerty.

V letošním školním roce proběhl již 6. ročník přehlídky bicích nástrojů, kterou pořádá škola pro bicí soubory ZUŠ Moravskoslezského kraje. Tato přehlídka přináší žákům a učitelům možnost srovnávání výkonů a výměnu notového materiálu. Součástí přehlídky je seminář zaměřený na výuku bicích nástrojů.

Na základě získaného grantu od města Ostravy se uskutečnila přehlídka rockových souborů ZUŠ Moravskoslezského kraje, na níž si mohli mnozí účinkující poprvé zahrát na velkém pódiu s profesionální aparaturou i osvětlením. Z koncertu byl pořízen zvukový záznam. Díky této finanční podpoře se mohla uskutečnit i další přehlídka jazzových souborů, které se zúčastnily jak soubory ZUŠ Moravskoslezského kraje, tak i dva soubory ze ZUŠ Litvínov. Přehlídka byla snímána televizí a živě zaznamenána na CD nosič. Pro žáky i učitele jsou tato setkání velkým přínosem a inspirací pro další umělecký vývoj.

Žáci výtvarného oboru mají pravidelně možnost vystavovat své práce v galeriích Chagall, Na schodech a Bell Styl. Při těchto vernisážích se pravidelně prezentují také žáci hudebního oboru. Už jen návštěva těchto kulturních prostor má na žáky pozitivní vliv.

V posledních letech ZUŠ úzce spolupracuje s ostatními základními uměleckými školami v Ostravě na tvorbě programu a organizaci Festivalu ZUŠ pod záštitou Statutárního města Ostrava, kde mají žáci rovněž možnost konfrontace svých výsledků.

ZUŠ je členem Asociace základních uměleckých škol. Toto členství jí přináší legalizaci hudebních produkcí, podléhajících Ochrannému svazu autorských práv k dílům hudebním a možnost porovnání některých dokumentů školy aj.

ZUŠ je rovněž členem Sdružení ZUŠ v Moravskoslezském kraji MUZA, které organizuje většinu soutěží. Ve spolupráci s NIDV (Národní institut dalšího vzdělávání) pořádá semináře pro ředitele škol s hosty, přinášející podnětné informace a návody, jak kvalitně rozvíjet program školy.

### **Výsledky vzdělávání dětí, žáků a studentů na úrovni školy**

Za více jak padesátiletou existenci školy pedagogové vychovali celou řadu vynikajících umělců, kteří našli uplatnění v předních orchestrech i divadlech, velká část se jich vrátila do pedagogického sboru. Výsledky vzdělávání jsou sledovány vedením školy průběžně formou hospitací v hodinách a na veřejných akcích školy, které probíhají podle předem stanoveného harmonogramu, jsou také posuzovány na základě úspěšnosti žáků u talentových zkoušek na střední a vysoké školy s uměleckým zaměřením. K podpoře růstu talentovaných žáků

a možnosti srovnávání výsledků vzdělávání škola rovněž využívá soutěží i přehlídek. Úspěšnost žáků je velmi vysoká, v krajských kolech je pravidelně velmi dobrá, výjimkou není přední umístění žáků i v kolech celostátních.

Ve vlastním hodnocení školy jsou výsledky vzdělávání žáků a studentů pravidelně vyhodnocovány v souladu s příslušnou právní normou.

Za poslední tři roky prokázalo schopnosti dalšího vzdělávání přijetím na vyšší stupeň uměleckého vzdělávání celkem 24 žáků. Úspěšnost přijetí je téměř 70 %.

Celý první stupeň vzdělávání ve školním roce 2005/2006 ukončilo 79 žáků, ve školním roce 2006/2007 také 79 žáků a ve školním roce 2007/2008 102 žáci, což je z pohledu celkového počtu žáků průměrný počet absolventů.

## **Celkové hodnocení školy**

***Základní umělecká škola, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4413, příspěvková organizace poskytuje umělecké vzdělávání v souladu se zápisem do rejstříku škol a školských zařízení.***

***Systematicky umožňuje rovnost přístupu ke vzdělání, při přijímání dětí a žáků ke vzdělávání postupuje v souladu s právními předpisy.***

***Účelně využívá přidělené zdroje a ostatní prostředky. Poskytnuté finanční prostředky, s nimiž škola ve sledovaném období hospodařila, umožňovaly realizaci vzdělávacích programů všech vyučovaných oborů.***

***Škola zajišťuje bezpečnost žáků a podporuje jejich zdravý fyzický i psychický vývoj.***

***ZUŠ vyučuje podle platných učebních dokumentů a postupnou inovací obsahu vzdělávání se velmi intenzivně připravuje na realizaci ŠVP. S tím souvisí další vzdělávání pedagogických pracovníků, které vedení školy v souladu s požadavky a možnostmi školy účelně koriguje.***

***ZUŠ svou činností příznivě ovlivňuje kulturní život v místě působení a širokém okolí, vytváří velmi dobré podmínky pro žádoucí činnost dětí a mládeže. Výsledky školy dlouhodobě dokladují významná ocenění v soutěžích i přehlídkách. Vytvořené dlouholeté partnerské vztahy se všemi zainteresovanými institucemi jsou pro ZUŠ prospěšné a pozitivně se promítají do celého vzdělávacího procesu.***

## **Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá:**

1. Úplné znění zřizovací listiny Základní umělecké školy, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4413, příspěvková organizace, ZL/004/2001 ze dne 29. června 2001, včetně dodatku 1. - 3
2. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení čj. 22 266/2006-21 ze dne 27. září 2006 s účinností od 1. října 2006 – další místo poskytovaného vzdělávání
3. Smlouva o nájmu nebytových prostor na DMPV Martinov s Marcelem Lesníkem, Martinovská 3078/71 ze dne 20. prosince 2008 na dobu určitou od 1. ledna 2008 do 31. prosince 2008
4. Výkaz S 24-01 o základní umělecké škole podle stavu k 30. září 2005 ze dne 14. října 2005
5. Výkaz S 24-01 o základní umělecké škole podle stavu k 30. září 2006 ze dne 12. října 2006
6. Výkaz S 24-01 o základní umělecké škole podle stavu k 30. září 2007 ze dne 10. října 2007
7. Výkaz S 24-01 o základní umělecké škole podle stavu k 30. září 2008 ze dne 14. října 2008

8. Výkaz Škol (MŠMT) P 1-04 – Čtvrtletní výkaz o zaměstnancích a mzdových prostředcích v regionálním školství za 1. – 4. čtvrtletí 2006 ze dne 2. ledna 2007
9. Výkaz Škol (MŠMT) P 1-04 – Čtvrtletní výkaz o zaměstnancích a mzdových prostředcích v regionálním školství za 1. – 4. čtvrtletí 2007 ze dne 8. ledna 2008
10. Výkaz Škol (MŠMT) P 1-04 – Čtvrtletní výkaz o zaměstnancích a mzdových prostředcích v regionálním školství za 1. – 3. čtvrtletí 2008 ze dne 7. října 2008
11. Účetní závěrka sestavená k 31. prosinci 2006 ze dne 24. ledna 2007
12. Účetní závěrka sestavená k 31. prosinci 2007 ze dne 24. ledna 2008
13. Účetní závěrka sestavená k 30. září 2008 ze dne 14. října 2008
14. Hlavní účetní kniha za období 12/2006 ze dne 1. března 2007 za účty 501, 518 a 521
15. Hlavní účetní kniha za období 12/2007 ze dne 23. ledna 2008 za účty 501, 518 a 521
16. Hlavní účetní kniha za období 9/2006 ze dne 30. září 2008 za účty 501, 518 a 521
17. Tabulka č. 1a – Finanční vypořádání dotací ze státního rozpočtu v roce 2006 ze dne 24. ledna 2007
18. Tabulka č. 1 - Údaje o finančním vypořádání dotací poskytnutých ze státního rozpočtu v roce 2007 ze dne 18. ledna 2008
19. Přípis Krajského úřadu Moravskoslezského kraje: Sdělení závazných ukazatelů čj. MSK 173404/2006 ze dne 27. října 2006
20. Přípis Krajského úřadu Moravskoslezského kraje: Sdělení závazných ukazatelů čj. MSK 59616/2007 ze dne 13. dubna 2007
21. Přípis Krajského úřadu Moravskoslezského kraje: Sdělení závazných ukazatelů čj. MSK 165661/2008 ze dne 9. října 2008
22. Oznámení o poskytnutí finančních prostředků zřizovatele na reprodukci majetku, stanovení podmínek jejich použití a souhlas zřizovatele s realizací akce čj. MSK 159485/2006 ze dne 4. října 2006
23. Dohoda se Základní školou Ostrava-Poruba, Čkalovova 942, příspěvková organizace, ze dne 28. prosince 2007 na dobu určitou od 1. ledna 2008 do 31. prosince 2008
24. Jmenování do funkce ředitele školy s platností od 1. srpna 2000 (Ředitelka Školského úřadu Ostrava)
25. Potvrzení ve funkci ředitele ze dne 31. května 2001
26. Školní řád ze dne 1. ledna 2007
27. Vlastní hodnocení školy za školní rok 2005/2006 – 2006/2007 ze dne 22. října 2008
28. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2007/2008 ze dne 27. srpna 2008
29. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ze dne 27. srpna 2008
30. Jmenný seznam zaměstnanců školy pro školní rok 2008/2009 ke dni inspekce včetně jejich nejvyššího dosaženého vzdělání
31. Doklady o nejvyšším dosaženém vzdělání všech pedagogických zaměstnanců ke dni inspekce
32. Zápisy z pedagogických rad a provozních porad za školní rok 2007/2008, 2008/2009 ke dni inspekce

***Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu Česká školní inspekce, Moravskoslezský inspektorát, Husova 17, 746 01 Opava.***

*Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž se týká, a v příslušném inspektorátu České školní inspekce.*

### **Složení inspekčního týmu:**

(razítko)

<b>Titul, jméno a příjmení</b>	<b>Podpis</b>
MgA. Stanislava Juchelková	v.r.
MgA. Libor Buchta	v.r.
Bc. Lenka Fulnečková	v.r.

**Podpis ředitele školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy**

(razítko)

<b>Titul, jméno a příjmení</b>	<b>Podpis</b>
Bc. Jiří Čaňo	v.r.

V Ostravě-Porubě dne 14. ledna 2009



### **Připomínky ředitele školy**

Datum	Text
--	<b>Připomínky nebyly podány.</b>